
Veřejná sbírka: "Děkujeme za vše" na podporu 
rodiny MVDr. Jana Krále 

Starosta města Kdyně informuje o založení účtu veřejné sbírky na podporu rodiny 
MVDr. Jana Krále, který zemřel na následky vážného úrazu při výkonu svého povolání. 

 
 

Název veřejné sbírky:                          Děkujeme za vše 

Číslo transparentního účtu:                294551798/0300 

termín ukončení sbírky:                      30. listopadu 2020 
 
Na tento účet je možné zaslat jakoukoliv částku bez nutnosti označování platby 
(bez variabilního i specifického symbolu).  
 
Odkaz na informace o účtu: https://www.kdyne.cz/aktualni-informace/aktuality/verejna-

sbirka-dekujeme-za-vse-na-podporu-rodiny-mvdr-jana-krale-756cs.html 

 

 

Další informace k založení veřejné sbírky: 
Dne 10. července 2020, se mnohým z nás úzkostí zatajil dech nad zprávou o tragické smrti 

známého člověka, rovného chlapa, odborníka ochotného vždy podat pomocnou ruku, poradit 

v kteroukoliv denní i noční hodinu. Po vážném úrazu hlavy při výkonu povolání, které bral jako 

své poslání, nás opustil MVDr. Jan Král, veterinární lékař, který svoji praxi ve Kdyni 

provozoval dlouhou řadu let. Zemřel po více než měsíc trvajícím boji s následky vážného 

zranění, který nechtěl jen tak lehce vzdát. Ostatně, to že se nevzdává, ve svém životě dokázal 

již dříve, když se pral s vážnou nemocí, kterou dokázal pokořit. Z posledního boje však jako 

vítěz bohužel odejít nedokázal. Přátelé, známí a kolegové Jana Krále se rozhodli jeho rodinu 

v tomto těžkém období finančně podpořit a vyhlásit veřejnou sbírku. Dvaapadesátiletý 

veterinář po sobě kromě dvou nezletilých synů a dlouholeté přítelkyně zanechal ještě dospělého 

syna, rovněž veterináře, a tedy i svého nástupce. Do doby uzávěrky tohoto vydání 

Kdyňských listů se sbírku, nad kterou převzalo záštitu město Kdyně, bohužel nepodařilo 

vyhlásit. Informace o konání sbírky budou ihned po jejím řádném vyhlášení zveřejněny. 

Pokud tedy máte zájem přispět „svojí troškou do mlýna“ a podpořit rodinu, která 

se náhle ocitla zcela bez prostředků, sledujte webové a facebookové stránky města Kdyně. 

Oskar Hamrus, starosta města 


